
 

 

 

 運動会後に「Google フォーム」でのアンケートにご回答いただきまして、ありが

とうございます。大変遅くなりましたが、アンケート結果につきまして、何回かに分

けて紹介します。自由記述の部分は、できる限りお答えいただいた表現通りに載せさ

せていただきます。また、よく似た内容については、まとめてお伝えする形になりま

すので、ご了承ください。「質問１，３」については 196件の回答数でした。 

※“適切ではなかった”と回答された方の理由。（質問 2） 

    ・新しいクラスになって、まだ周りの子たちと馴染めていないので、運動会

での一体感を味わえる良さが半減する気がします。 

    ・新学期が始まったばかりに、年に１度の大きなイベントがあると、もう後

にイベントがなくつまらない。 

    ・梅雨入りの時期なので、秋でもいいかなと思う。 

    ・時期をずらしてでも、運動会らしい運動会をしてほしかった。 

    ・毎日 2時間、体育の授業があり、子どもが疲れていた。 

    ・練習期間が短い。暑い。 

※“適切ではなかった”と回答された方の理由。（質問４） 

    ・全校で行う方がよかったのではないかと思いました。 

    ・運動会って感じがあまりしなかった。 

    ・普段通りに戻してもよいかと思います。 

    ・運動会というよりは、体育の授業参観という感じがしました。準備など大

変だとは思いますが、飾りつけや全校児童参観にしてほしい。運動会の後

に授業というのは違和感を感じました。1 年に 1 度のイベントとしてやっ

てあげるべきだと思います。 

    ・盛り上がりに欠けた。シンプルすぎて、あっという間に終えた感じです。 

    ・全校で開催してほしい。全校開催でもよかったかと思う。 

    ・半日開催だと時間が短く、演技や競技が限られてしまうので、低・中・高に

分けたとしても、午後まで目いっぱいできた方が良いと感じました。 

    ・お弁当など、一緒に食べたかったです。運動会の醍醐味がなかったです。 

    ・10月ぐらいにしてもらって、全学年での運動会が見たかったです。 

    ・そろそろ子どもたちに、一日通しての運動会で、他の学年の応援やお弁当

タイムでの友だちとの触れ合いを体験させてあげたいです。 

    ・保護者は密集してみており、子どもたちもほとんどマスクなし。通常の運

動会と今回との違いがよく分からなかったため、通常開催でよかったので

はないか。 

    ・1日の運動会の方が、親子が楽しめる。  （次号に続く） 
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